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Bedomning

Det hir hiftet innehaller bedomningsanvisningar for samtliga skriftliga delprov f6r
matematik lc.

Utgangspunkten f6r bedomningen ar att eleven ska fa poing for 16sningens fortjanster och
inte poangavdrag for fel och brister. Det gar da att ge delpoing for en 16sning som visar att
en elev kommit en bit pa vig. Elevernas l6sningar ska bedomas med hogst det antal poing
som anges 1 bedomningsanvisningarna.

Bedomningen ska goras med olika kvalitativa formagepoing, E-, C- och A-poing, som
mirkts med den férméga som frimst avses att provas. Uppgiftens innehall och
elevarbetenas kvalitet har bedomts utifrin amnesplanen och kunskapskraven. De olika
uppgifterna har kategoriserats och olika 16sningar till dessa har analyserats. Sedan har
svaret, l6sningen eller dellésningen poingsatts med kvalitativa forméagepoang.

I elevhiftena visas endast nivin pd podngen. Till exempel innebir (1/2/3) att uppgiften kan
ge hogst 1 E-poing, 2 C-poing och 3 A-poing.

I bedémningsanvisningarna anges vad som kravs for varje poang. Poingen anges med béade
nivan och med den f6rméga som frimst avses att prévas. Till exempel innebar +E;, en
poing som svarar mot kunskapskravet for E-nivan for procedurférmagan och +A; en
poing som svarar mot kunskapskravet for A-nivan for resonemangsférmagan. I nagra av
uppgifterna kan en 16sning eller en del av en 16sning tydligt visa tva férmagor. D4 delas tva
poing ut samtidigt och dessa skrivs pa samma rad, t.ex. +E\+E;. I ndgra av uppgifterna
har vi ansett det lampligt att ange bedémningsanvisningarna 1 matrisform eftersom
progressionen i formagorna da framgar tydligare.

For uppgifter av kortsvarstyp, dir endast svar kravs, finns exempel pa godtagbara svar 1
bedomningsanvisningarna. Endast svaret beaktas.

For uppgifter dir redovisning fordras finns exempel pa godtagbara svar och bedémnings-
anvisningar f6r delpodng. For full poing krivs redovisning med godtagbart svar eller
slutsats. Godtagbar metod eller forklaring till hur uppgiften kan 16sas ska ge delpoing dven
om det darefter foljer en felaktighet, t.ex. riknefel. Om eleven ocksa slutfér uppgiften
korrekt ger det fler poing. Fel i 16sningen av en deluppgift bor inte paverka bedomningen
av l6sningarna i de foljande deluppgifterna. Om uppgifternas komplexitet inte minskas
avsevirt pa grund av tidigare fel kan full poing utdelas for deluppgiftens 16sning, trots
torekomst av foljdfel.

I slutet av dessa bedomningsanvisningar, sid. 43, finns en provsammanstillning som visar
vilket centralt innehall som respektive uppgift avser att prova. Pa sid. 44 finns en prov-
sammanstillning dar samtliga kvalitativa férméagepoing finns markerade. En ifylld
sammanstillning ger en bild 6ver elevens formagespridning pa provet och kan anvindas
for att ge aterkoppling av provresultatet till eleven.

Dokument med provutvecklarnas uppdelning och numrering av kunskapskrav och centralt
innehall finns pa www.su.se/primgruppen. Dir finns dven provspecifika serviceblanketter

som kan underlitta sammanstillning av resultat eller dterkoppling av provresultat till elever.

Mer information om bedémningen finns 1 det grona hiftet med ldrarinformation.
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Bedémningsanvisningar Delprov B

1.

2-3-7

Korrekt svar.

Omy =2sadarx =9
Korrekt svar inringat och inget felaktigt.

7% + 6x
Korrekt svar.

1
035; -
2

Korrekt svar.

2;-2
Godtagbart svar.

11
Korrekt svar.

(5,-1)

Korrekt svar.

0,8
Korrekt svar.

=
Eleven for ett godtagbart resonemang (iven om symbolen

ar fel)

med korrekt vald symbol.

Fullstindig motivering dir eleven visar att 6vriga symboler inte
galler.

é'\‘ Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 13.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

1/3;0,33;33 %

Paborjad 16sning, bestimmer antal méjliga utfall eller
beskriver ett av hjulen, t.ex. B innehiller bara jamna tal eller
C bara udda tal.

Resonemang som visar att det 4r A som avgor om summan
blir udda eller jimn.

Losning med korrekt svar.

é‘\' Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 14—15.
(=4 a)

Anger minst en korrekt koordinat.
Korrekt angivna koordinater.

Hanterar potenserna, t.ex. utvecklar potenserna eller skriver i
samma bas.

Visar tydligt att likheten giller

med effektiv metod.

é‘\’ Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 16.

1,9 -10°*
Korrekt svar inringat och inget felaktigt.

J3

2
Paborjad 16sning, t.ex. bestimmer hojden eller inkluderar
héjden i det trigometriska sambandet.
Fullstindig 16sning med korrekt svar.

é\’ Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 17
17(60) = 21

Korrekt svar.

=11
Korrekt svar.
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0/1/2)

+Cy
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0/1/1)
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0/2/1)
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Bedémningsanvisningar Delprov C

Uppgift 17, bedomningsmatris

(3/6/4)

strukturerad och det
matematiska spriket dr
godtagbart. Redovisningen
omfattar nigon av de fyra
sista deluppgifterna.

+Ck

vilstrukturerad och det
matematiska spriket dr
limpligt.
Redovisningen omfattar
minst tva av de fyra sista
deluppgifterna.

+Ak

E ; C ; A
Metod och Eleven gor en godtagbar Eleven anvinder godtagbara
as avldsning. i varden och gor en korrekt :
genomférande B ; 1 Gl ;
B i procentuell jimforelse av .
! lindernas koldioxidutslapp.
+Cs
Eleven gér minst tva
godtagbara avlisningar. | Eleven gor nigon godtagbar |
+Ep jamférelse mellan cirklarnas
! areor utifrin mitningar eller
© berikningar.
Eleven anvinder +Cpr.
godtagbara virden i
berdkningar, t.ex.
tecknar en kvot eller i Eleven beriknar férhillandet 1 Eleven gor en generell
berdknar nagon area. i mellan utslipp och inkomst | beskrivning av det ligsta
+EpL i for alla linder i diagrammet | férhillandet mellan utslipp
i eller i och inkomst.
péabérijar beskrivningen av +Apr,
! forhallandet mellan utslipp !
' och inkomst med hjilp av en
generell metod
' eller
i gor en korrekt placering av 1 Eleven gér en korrekt
! ett “annat” land i © placering av ett “annat”
i diagrammet och motiverar.  : land i diagrammet och
+CpL | motiverar.
s s Ay
Resonemang Eleven visar for Indien och
i USA att cirkelns area '
| motsvarar befolknings-
! mingden.
+Cr
i Eleven fér ett resonemang ! Eleven drar en vilgrundad
i kring det totala utslippet dir : och korrekt slutsats om det
» hinsyn tas till utslipp och i totala utslappet.
i befolkningsmingd (cirklarnas i +Ar
| area).
| +Cr E
Kommunikation Elevens redovisning ar Elevens redovisning ar

é‘\’ Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 18—35.
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Bedémningsanvisningar Delprov D

18.

19. a)

b)

20.

21.

22.a)

b)

(Klockan) 01:00

Paborjad 16sning, t.ex. berdknar hur manga dygn det gar pa
1000 h.

Godtagbar 16sning med korrekt svar.

3000 (kr)
Korrekt beraknad vinst.

7 (x) = 50x — 2000 ; T7=50x — 2000
Godtagbart tecknat uttryck.
Godtagbart tecknad funktion.

—2000 < T7(x) < 8000

Bestimmer en grins for virdemangden.

Bestimmer 6vre och undre grins for virdemingden
med korrekta matematiska symboler.

Paborjad 16sning, t.ex. anger sannolikheten for att fa en trea pa

respektive tirning.
Redovisning som innehaller hela utfallsrummet med

gynnsamma utfall, triddiagram med berikningar av upprepad

sannolikhet eller komplementhandelse.
Visar att sannolikheten ar 3/8.

45 ore

Paborjad 16sning, t.ex. visar att forindringsfaktorn dr 0,6 eller

visar att minskningen ska beridknas pa priset ar 2013.
Losning med godtagbart svar.
é\' Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 30.

v=34°

Paborjad 16sning, stiller upp godtagbart trigonometriskt
samband.

Redovisning med korrekt svar.

&'\/ Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 37.

Nej (Vinkeln 53° idr inte dubbelt sa stor som 34°)
Beriaknar vinkeln f6r forhallandet 1:1,5.
Slutsats med godtagbar motivering.

&‘\' Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 37.
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23.

24.

25.

26.

27.

a)

b)

a)

b)

Korrekta talpar:
¢ 112131456 |10l12[15[20]30]60

d [ 6030201512 (10 ] 6

w
BN
S5}
o

Anger ett korrekt talpar.

Redovisning med ytterligare minst tva talpar.
Redovisning som visar att talens produkt dr 60 eller anger
samtliga talpar korrekt.

Losning som motiverar att alla méjliga kombinationer

ar funna, t.ex. genom att visa alla delare.

é'\‘ Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 38.

Ja, Alex har ritt om man riknar med procentenheter och
Kim har ritt om man riknar med procent.

Paborjad 16sning, beriaknar nagon procentuell 6kning eller
anger niagon 6kning i procentenheter.

Beriknar procentuell 6kning och 6kning i procentenheter pa
minst en av forindringarna.

Fullstindig 16sning med korrekt svar.

Abonnemang B

Paborjad 16sning, t.ex. beraknar kostnaden f6r nagot
abonnemang.

Losning med korrekt svar.

A: T =100 + 0,49/ + 4,69 och B: T = 289 + 0,49/ + 0,49
Paborjad 16sning, t.ex. tecknar ett korrekt uttryck.
Redovisar tva korrekta formler.

Samtalstid utrikes 4r 45 min och samtalstid inrikes
paverkar inte kostnaden

Paborjad 16sning, t.ex. stiller upp en ekvation eller visar att
kostnaden for inrikessamtal kan bortses fran.

Losning som visar att # = 45 minuter

med motivering att lingden pa inrikessamtalen inte spelar
nagon roll.

é\’ Till uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 39.

8 916 kr

Paborjad 16sning som visar upprepad procentuell 6kning, t.ex.
visar berikning av skulden efter minst tva manader.

Losning med godtagbart svar.

Anvinder en effektiv I6sningsmetod, t.ex. 1200-1,2".

&'\‘ Till uppgiften finns bedomda elevarbeten, se sid. 40.

1976 eller svar i intervallet 1975-1977
Paborjad 16sning, t.ex. beraknar basarets kaffepris.
Losning med godtagbart svar.

NpMalc vt2015 11

1/0/0)

+E;

1/1/1)

+EPL
+C,

+Ax

1/1/1)

+E;
+Cy
+Ax
1/1/0)

+E,
+C,

0/2/0)
+Cy
+Cy

0/1/2)
+Cy
+Ap,

+Ax

0/2/1)

+Cy
+C,
+A,

0/0/2)
+A;
+APL

B EEEEE

EEREEE

Ewmm sz:

M

|~

Pl

M

R




28. 0/2/2)

Paborjad 16sning, t.ex. visar sambandet mellan radierna med

ett exempel eller algebraiskt. +Cpy.
Paborjar en generell formulering av ett uttryck for den stora

cirkelns area utifran den lilla cirkelns radie eller visar f6r nagot

virde att den stora cirkelns area dr dubbelt sa stor som den

lilla. +Cy

Tecknar ett generellt uttryck f6r den stora cirkelns area

utifran den lilla cirkelns radie. +Ap,
Visar sambandet mellan areorna generellt. +Ag

é\’ Till uppgiften finns bedomda elevarbeten, se sid. 41.
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Bedémda elevarbeten Delprov B

é\' Bedomda elevarbeten till uppgift 9

Elevarbete 1 0/0/0
wmt [B] wems Eme

i
For -1 ar storre an -4. N e
Elevarbete 2 1/0/0

E|C[|A

X <=1 X< -4 RIX

oM X ar mindve dn -1 och Ar mindre

dn -4 Sa kan det ju vara lika mycket.

Elevarbete 3 1/1/0
E[CA
<=1 <= x<—4 fz X
o I
VIX
[} _ R
om X< -4 ar xe&-|. NI
ar x<-1 koan x vara Storre on -4.
Elevarbete 4 1/2/0
E[CA
x<-1 | & | x<-4 Bl [X
S : . I
<& den hdr pilen var den enda Som skulle M
. ] u \ o . | R IXIX| |
—Fungem.Vet Vi att -4 ar $t8rre dn X $& vet vi ‘ KN

0cksSa ot -1 dr steérre dn X. Tudrt om -(fumgerar
inte da -1 ar ett Stbrre tal dn -4,
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é'\' Bedimda elevarbeten till uppgift 10

Elevarbete 1

34-6=32(mdjliga utfall)

?(Mddﬁ)= _8_ = i_
2 9

Antalet olika kombinationer Som kan
upp&tfa’ ar 12 st. Antal oJ&mno« tal ar &.

Och sannolikheten blir da ‘-'9‘

Elevarbete 2

Om summan bliv udda sa maste de tva forsta
hjulen vara jdmm och det tredje vdda. Alksa

bliv det ;% =% Svar: §Sannouk}\% att £4 summan vdda,

Kommentar: I elevarbetet resoneras kring jimna och udda tal men béde talet
1 och 2 anvinds 1 det forsta hjulet.

Elevarbete 3

D& Hha ow hjulen har endast Jamnq
respektive udda tal Kommer Summan
av dessa alltid ot bli wdda.

Det ho"mﬁtr pg. det fsrsta, Som miste
vara dem-b.
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Elevarbete 4 0/1/2
E|C|A
Det ar A som bestdmmer ifall det blir jamnt eller P
udda. T.ex. ifall vi far 1 eller 3, dus. udda +al Pa° g@ﬁz
hJMl% A sid kommer talet adt bli jamnt, for alla tal
pi C ar udda. Det krivs tvd udda tal fir att det
ska bli jdmnt, t-ex. 1+1=2 medan 1+2:3, 53
Sannolikheten att det ska bli vdda dr 1?
Elevarbete 5 0/1/2
A B C sEEE
1 t e
endast endast KL
Jémna udda

? tal + Jé‘mnt tal +wnddo tal = udda summa
gér ot i sSnurra A maste det bl e-tkjé'mnt
tal for ot Summan ska bli wdda. Sannolikheten
for otk +4 eir :)o":mr\t tal i Snurra A Gr

g=63%.
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'é-\ Bedimda elevarbeten till uppgift 12

Elevarbete 1

Lz

= 1 =
| (LI?')?' Lf 16
[
Elevarbete 2

2Z_) oM ar 2222
4 G4q
De tar ut' varandra.

Elevarbete 3

(Zq)"_ 16— _2_2: 4
@—3)2_7 Vg—;_;] 4 ] q']

Elevarbete 4

(s o)

4 22
(2‘5 - —ZT(,' =] Eftersom 2-2:2-2=4}4
(Lla)z 4 dr 2%2-4% o

—i— =1 vsb.
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'é-\ Bedimda elevarbeten till uppgift 14

Elevarbete 1 0/1/0
ECIA
B
2 L2 2 b
+17=2 X
2 2 Xz R[]
X +1=¢ -
1 2
x =Vz
1
Svar: s 30° = 2
Elevarbete 2 0/1/0
EICIA
.. :
X=20° (0S=Norliggande I
2 2 hypotcnusen R
Den no‘{ru%ande (W) Gr okand men kan -
2 tas reda pcl 3€1om pythagora s satg
2 2 2
1"+2 =h CEEE Vs Vs
h=V5S s Svar: s 30°= 2
Elevarbete 3 0/1/1
EICIA
B [IX
2002 2 1 [X
¢l =2 2
2 a? cos 30°- \—j—; R
a+1=H4 B
2
) a -3
a=\Vz U3
Svar: s 30°= 2
NpMalc vt2015 17



Bedémda elevarbeten Delprov C

é\‘ Bedomada elevarbeten till uppgift 17

Elevarbete 1

I Kinc\
:[[ [ndien

T skillnaden _ - =0
det man J'arnf:ér meel g /O(ﬂ

SIVGV-' 6% skilnad mellan r&renac{& Arabemiraten ol _(Veri’je,
I_V Indfen
T 2k°"‘ har ftorst M’l'daP ‘FOr ot clet ar

vilcél

edanclf, bara ‘FO’ att Clvklarna\ har olika_
stora areor.

T ldien har béde léﬁﬁ: inkomet och lbaf't v\{'rlapp.
ﬂ %yemdg_ Arm be miraten,

Bedémning
E: C: A Poing
Metod och X
genomférande X 2/0/0
Resonemang 0/0/0
Kommunikation 0/0/0
Summa 2/0/0

Kommentar: Elevarbetet visar pa tva godtagbara avlidsningar genom att ange att Indien bade
har ldgst inkomst per person och ligst koldioxidutslapp per person.
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Elevarbete 2

[ Férenade Arabemiraten
}I ’nc"ien

1[7. Forenade Arabemiraten 0,3 diameter (2010)
jve"' e 03 diameter (201())
10-2 =§
27-18 = 9

’?9‘ =089 1-0,99 -0l (var: 1%

IV Indien d=3 A= 07 3,02 om’
Uftq C,=l,§ A =7T.o',}_§l= I,;?_sz

|77 (
For 025257 BEE ~025-25%

Det Gr Samma procent mellan  landernag be{ofknihj_

Bedémning
E | C | A | Poing
Metod och X
genomférande X x 3/1/0
X
Resonemang x 0/1/0
Kommunikation 0/0/0
Summa 3/2/0
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Elevarbete 3

| Kina har storct kold:oxf(\u\hlé(pp per perjon.

I Indien har Izi?({-o\ inkomsten  per pergon,

N Fsremade Arabemivaten 22 +on /perjon
fuen'jc §i fon/perjon

_25—_2— i 4,47 l"aj'f- i Torenade Arabemiyaten
an i fueryc,
v A=Tr?
Indien de3em = r=1S = A-ls* - 4igen
2z 8l

AL ICE 29§,2 C~em i Gy keln motwarar 29§,Z w\ibomr invanare
USA d=,l§- i Y=O,7§ = A‘O/}YI'W ut ’;7'? sz

300

(s = (?(/42 En Ch’: i Cirkeln morsvarar |7§,42Mf))'onu VARG

V Indien hor mindre \nhlapp per perjon an ‘Horsj ij' men
har 5o Mycket fler ontal invanare = Indien hor h’o’jrt'
wirla pp totalt.
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Vi bdien: S000 inkomst _. 2
Zton/perpn > Tooo = 0,004

8000 inkomit _y 10 .4,
Kina: 1o ton/pera 8000 0,00167

41000 inkomst 12 =0, 0004
USA : 17 {_on/pe,pn = 4000 1y

33060 inkomst = S

Sverﬁe, § ton/peson 73000 = 0.000172
s 31 000 inkemit o 22 ‘ i
Ic)renadt Arabem5r6|+5r’1'~ 22 ton /pcrjb"\, 31000 O,OOO?I
42000 inkomst & = 0,000 119

H—Ohj l<0h9k ffoh/Peqoﬂ " 42000

fvaf : #07 Korp

Bedémning
E ! C ! A | Poing
Metod och x |
genomforande X 3/1/0
X X
Resonemang 0/1/0
Kommunikation 0/1/0
Summa 3/3/0

Kommentar: Elevarbetet visar flera godtagbara avldsningar dven om den forsta avliasningen
ar felaktig. Dessutom visar elevarbetet resonemang kring det totala utslappet (+Cy) dven om
l6sningen innehaller riknefel. Redovisningen ar strukturerad och det matematiska spraket ar
godtagbart.
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Elevarbete 4

l :I"_bren 6\({( A"‘bem{ra{en

N Indien
i fven‘ e = S_f'ol’i/perj Forenade arabem...= 22 ton [per;
22

= T 494 7 440%
IV USA diameter LEem r=0,25em  02S%T=13%cm
Indien diametey 3em r- [ em !,¢1-1r= 1,07 oy
v Indien har stdrt whilapp efterforn att deras befulkn}i\j
ar ca Ioojfmjer Stérre och Wtslappet per perjon ar
nactan lika ftort.
VI Indien eftecriom att dom lagita vardena 1 diagrammet

Or l&ngt  ner pa  Y-axeln och langt HI Vancer pa X-axeln.

o
VIl VSA' s inkomst ar ca 45000 och 25000 ér w\jefar
halften vilket gor att om det ska ha samma “forhallande
maste Wislapp per person ockra vara halften. USA bhar ¢q
17,5 ton/ pery (o dé mage det bli  §-9 ton/pery pa
det andra landet.
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T‘
25

(Férenade Arabemiraten)

20

15

10

¥
i
|
j
|
4

|

Killa: Free material from www.gapminder.org

Koldioxidutsl&pp per person (ton)

-5

-10

10000 0 10000 20000 30000 40000 50000
{ Inkomst per person (US dollar) ]

Bed6émning
E | C | A | Poing
Metod och X
genomférande X 3/1/1
X . X X
Resonemang 0/1/0
Kommunikation 0/1/0
Summa 3/3/1

Kommentar: Paborjar en beskrivning av férhallandet mellan utslipp och inkomst.
Markeringen av ett “annat” land 4r godtagbar utifran resonemanget kring férhallandet,

dven om virdena dr grovt tilltagna (+A,)).
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Elevarbete 5

I ﬁrenaclc Ambemfra'th
1[ Indien
Il Forenade Arabemiraten har Mnjefc'jr 21,125 ton ufrldpp/per;

fven'je har un97far Cton utslapp /pers
125
Skillnaden, av g—‘s—z—“iﬂi alltsa 4,22¢-1,0 < 3, 22¢

322,( mer M‘trfépp/pcr; har FA mer an Sverr e.

E Lahd Bcfolkhin9 I miyOner af ZOIO {
Indien| 1225

Indien civkel A=mr? T1$*=7 068583421 cnf
‘ Z,068C8392( . -3 2
(l m»ljon) = T l2zs ~ S,7?"O Cm

USA = m-025% | 26714588 cm Somband
[milion) = 13¢214S86R _ 3,
( ) 310 ~ S,?'ms(m

A Hor\j Konj vicar att de flopper ut mer utslapp

per person dn IrJ:‘enl men Indien har en bd‘jdlfj‘t
Storre fo{kménjd an #onj Kon?' Sa C’&re{ter f'&ppg(
[ndien ut mey utslapp,

T;x #on7 Konj har en 'folkman?d p& 9,{ mib‘ongr invanare
(jamfardc med fver;je; 93 mib’) och #onj Konj Slapper ut
lmycfar f'{'on/pcrgon
Ston- (¢ rnil)‘ = 42¢ milj.'l‘on M’ﬂbipp S‘b\pper Hor\7 Kon7 nt
Gch Indien : 1225 m‘?)' inanare

Wjefar [,225 ton/ pers
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1,228 ton - 122§ milj = 1600, 028 milj. ton dlapper Indien it

1§00.625 .
42,§ =363 Algsa slépper Indien ut 3§'3j‘[mjgf me e

ntslapp an #on9 konj.

YI lhdf{nl de har unje{-&r SN inkomct, p& 2500 S do\lar/pcr;
(S'Om ar /éojf‘{' PZ\ (‘fajramme't) och de har 'ajgt
M’tS’b\pp/Pers somn Gr | det har I&7ct LZZ§ '@;on/per;,

Bedémning
E | C | A | Poing
X X !
Metod och ! '
genomférande X X 3/2/0
X H
X
Resonemang ' 0/2/1
X 1 X
Kommunikation X 0/1/0
Summa j 3/5/1

Kommentar: Paborjar en generell beskrivning men denna ir felaktig. Redovisningen ar
strukturerad och spriket dr godtagbart (+C, ). Vissa brister finns i enheter och tydlighet.
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Elevarbete 6

T Forenade draberiraten
I Indien
T 224on/pers i Arabemiraten
S ton/pevy i fverige
far'aindr;njrfmki'om = ‘;;?,%,c\
| detta fall v  Arabemiraten nya Vardet och
.(ven'je det j‘amla vardet . _2_52_ 4.4 = 440,
Vilket dv en ‘ﬁir&nd‘rin) pa 340%
TV lndien - 1225 miljoner
us¢a = 310 m.'UOner
Area for Indrenr" < 1557 < 3,02 e
Area for VSR <¢"T=03¢"T - | I7cm
Indien ar sa har mycket storre an Of4

30 395=4

{ndl'ens befolkninj ar Mnjeycéf 495\njcr torre

5, USH: 07 _
an S _',_1_7-7}_ 3{9?""4

De/ar man cirklmnm areq hcd varandrin J';)

kan wmwan se alt deHa ftarmmer
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Y Indien hor cn befolkning pa 122§ miljoner
Arean= 2,0%cm  Dklapp = 2,€ ton/ perfon
Totalt  hav dom el wislapp pa 122510525+ 3,062§°)£on
”"”j konj hrea - r* =05 < 00k cm  Utlapp = Ston/person
Antal manniskor= 7

killnad 2,0
Brea Skillna —{5:-5_}}—- =lo| 33‘,;?5 storre an befo“(h;hjfr’)

i#‘onj onj
X = bCfOlkhf'r\)er\i ”ov Ko'ﬂ X = "'{2'037{‘ =213

Befofkm'rygn 12 mf{joner
12:00°- €~ 6-10° ton  [ndien har storst wtslapp Jamfort
med Hong kmj-

TI lhd,‘en, Jémfb'r man dera¢ inkom(t (om l{gjfr
t 2800 och wtgla Ay
Kina - 8000 US dollar Utﬂappzl,f ———Qos;‘o,f' = 10¢¢
Man kon se afl Indien har den met 'l’rjé(g ')(unkt(onen.
Ui har ca 25 ton/pery i wtrlépp  gch ca 4l 000 U dolley
Fir 10000 ja Skar {[x} med S for S.000 med 2,¥
B8 - 7342 ?
T 342,¢ y=" X=23.000 jammn,
Bedémning
E  C: A |Poing
X X
Metod och : :
genomférande X X 3/2/0
X .
Resonemang X 0/2/1
X X
Kommunikation § x 1+ x | 0/1/1
Summa N 3/5/2

Kommentar: I elevarbetet dras en vilgrundad och korrekt slutsats om det totala utslippet
(+Ag). Redovisningen ar vilstrukturerad och det matematiska spraket dr lampligt (+Ay).
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Elevarbete 7

[ ﬁrenade Ambemim-ben

[l [ndien
Il Forenade Arabemiraten ca 22 fon/pers

fven'je (a S-{'on/perg

2 .
'Z?— 4,4 Ca 340, mer f/apper de wnt

IV - Indien = 1225 000 000 perfoner
-UfA = 310 000 000 personer
Indien dig = 3cm
VSA  dia = |,Sem
Area Indien r.rar- & [S0rTe '}(mz
Area USA 0,75-072C = [+% ¢cm

7

72 7395 Area (hfolkninj) 29C% ctore | Indien

1225 000 00p ) . . )
3,0 000 000 - 3’93— be{o’kn)v = 23?‘/0 S't—OYrC | Ihdief\
V na tror att [ndien har Stérst s lapp av koldioxid

totalt. Nir 'a7 lerer av dfajrarnmet' & Ser Indien ut oft

J

f"'ippa wt ca 2 ton /perjon medan Horﬂ Kof7 Slapper nt
ca S ton /perfon. Men den Indiska cirkeln ar mjcket torre.
vilket beiydcr att befolkhinjen ar mycket storee.

Alitsa —fler manniskor som kan slappa ut koldioxid.

Vi ij ;;{/Zr aft raknq penjar/ko(dfoxfd

Kina = 3500 0,93
31000 .
Fbrenade, Ambfmirmtcﬂ = 22 000 l‘4

_ 42000 _
U4 = 12500 ~24

Alltsa om man for 24 0f Dollar flapper vardecn pergon
wt | ton kolclfoxfg(_
Var 0,93 Ufdollar slipper Kina wt | 4on koldioxid

A”{S:\ or {6rh;\f[ahdc‘t minft | ,(i""\~
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VIl Eftcom  forhallandet  mellan inkomst ach  koldioxidts léipp
Gr Samma com UfA  innebar det ot det Gr en rat
inje i d:ajmmmet. Men inkemsten uar pa 25000 kr
alltsa  ska kryset Sitta pa linjen ach pa 25000

(Férenade Arabemiraten)
o
N
=
S
e
t2
8
SRS
8 (52
g g w0 X) :
S
2
E (-
% m. .
_ﬁ o)
8% . ! . . ' . ! ,
-10 000 0 10 000 20 000 30 000 40 000 50 000
3 { Inkomst per person (US dollar) |

Killa: Free material from www.gapminder.org

Bed6émning
E: C: A Poing
X X !
Metod och | |
genomférande X X 3/3/1
X 1 X 1 X
Resonemang X 0/2/0
X
Kommunikation X 0/1/0
Summa 3/6/1

Kommentar: I elevarbetet gors en korrekt placering av ett ”annat” land (+A,;).
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Elevarbete 8

I :F(')c’enat{e, grabemiraten
]I !ﬂc{l.en

= %L A YA Sl AT A5Y
_{Vay: 260, Storre

IV [ndien de3 r=15 A=e*T<3,008583421z 1= T ¢md

Fem = 1225 M
USA d=-1sem r=03Sem A=rm=]26¢1 =I%cm

l,8cm =310M e
1225~ 91€ =310 i72c ~ 074093, = 0747

0,242 %<5 229
+-S,229 = 221=(§em

U)ef (’c&tmmerj

:[ #K =T'710r7 Kon
HK d=3mmZ03cm  Aqr®= 003cm = Fom 2
Indien d =30 mm +}=Trrz . Fem = 100 mm
700 =1225 M
7 - B < 12.26m

HK =1226M -S = 61,20 M ton totalt.
[ndien=1225-2 =2450 M ton totalt.

Indien Slapper nt mest.
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VI  Indien ‘ﬁir aft det h?je" narmast 0 pa bacde
X- och y-axeln.

VIl Eftersom att de har samma -Fb'rhallandc sa
innebér det all det andra londet cka ".970\-

Pﬂol FaAMPA A l»'nj'(, fom UrA (fl?{r P;\

Da fer Mman  vart den Ska 11'974\_ -F’o'r man Vet

om inkomsl‘/perg (K)

1 W0 )
N (Férenade Arabemiraten)
USA
S
g ‘
0 ]
- {
. 2
|

Koldioxidutsl&pp per person (ton)
5

{5 COUG (Carbon Dioxids irformation Ansfysis Cener)
0

Hong Kong

-5

-10

-10 000 0 10 000 20000 30000 40 000 50 000
alie Inkomst per person (US doliar) |

Killa: Free material from www.gapminder.org

Bed6émning
E | C | A | Poing
X | x|
Metod och ' :
genomférande XX 3/3/1
X X X
Resonemang X 0/2/1
X ! X
Kommunikation X 0/1/0
Summa 3/6/2

Kommentar: I elevarbetet dras en slutsats om det totala utslippet grundat pa berakningar
(+Ag). Elevarbetet visar en korrekt placering av ett annat” land (+A,;).
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Elevarbete 9

I Tb&’e nadec 14ra bemira‘{,‘en

I
T

<

|

NpMalc vt2015

122

{nc{ie N

20-S
S

IS
= T3 =300%
fvmr: 300% av fVer‘fjej

(ndien d-=3 v=I% A,»Irﬁ:f“—,"gz:?‘()?(mz
Ush  d=Is =025 A=Te"=T-035"= |33 m

- 310
207 =0,25=2¢% 122¢ = 0,2 - 2<%
U

USA cCirkeln ar 27, SA befolknin av

av Incliens 5%, av Indieng

HonD Ko d=03em r=01S A=05%7-00% cm
Area Indien = 3,07 cm

EXE! =0,0099= 0,99'/0 =% ‘HOY\j konjs be]colkm'v
dr bara 1% av [ndiens, 5a efteriom wtslappen per

person intc rkiyer ;rj sarskilt m%kd, koramey
Indiens totala Mslapp bl Mpckct Nijre.

#073 ko"’j, efterisom da dwn drar en |inJ'~e {ran

Origo  4ill  mitten Pa cirklarna kommer cless (»'n)

ho (5?({- lm{'nirj.

Indi-en, eftersom om man dear en rat linJ'e {mn

Or»'}o 4ill UI-A, $é ‘ﬁje( {hdien P;‘ den Ifhjen.
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25

(Férenade Arabemiraten)

15

10

Hong Kong

Koldioxidutslapp per person (ton)

0

g
i
|
j
|
:

B

Killa: Free material from www.gapminder.org

-10

<0000 0 10000 20000 30 000 40000 50000
[ Inkomst per person (US dollar) ] ,

Bed6émning
E ! C . A | Poing
X X
Metod och ' ;
genomférande XXX 3/3/1
X X
Resonemang : 0/2/0
Kommunikation X x | 0/1/1
Summa 3/6/2

Kommentar: I elevarbetet resoneras kring hur Hong Kongs befolkning forhaller sig till
Indiens (+Cy). Redovisningen ir vilstrukturerad och det matematiska spriket dr limpligt.
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Elevarbete 10

1, :r"_iirena:b. Jrabemiﬂn‘cn

Z, Ind.‘en
3. FA 22 +ton jgz
=494 G504 At Y ol
f \( fon fa 340/ S{'O et

4. Indien area: ’,(2-1]’-.:7,067 cm
USd  area: 035"« 367 ni

2009 :
1225 °~ 0,003_7'? C'I'Y)/MH}' pers

[, 2(72 . 2, .
_}L%)L“ 0,0073 ‘m/”\"j pef

Det ¢tormmer 0,0032 = 00003 D‘* ar fvart aft mata exakt

T lndien areq ?,647 i , 0,00(7? m /mn'lj' per
‘Honj Korp aveq 0,17 = 0,07-/cm2
0

OF
0,00 37 = 12,3 Ml"j peifoner ef'!trmm avean Motivarar befo’kh.'yef

Kold:‘axic\wt(!am; ’n&,‘en (S 2'22(" Z%D MI'J _(.on
Kildioxiduts13pp ferg koj 2 §123 - ”'('“‘j fon
Indien hac ct myckd‘ toie wtelip)>

6. Det Syny pa linjtﬂ. Forct ritoade de ut or:‘jo Och Fitade
fen en h”j'e till ala Cirklar [;,‘/-M ar  forhallandet.
Mon ger alt #anj klmj /:’j)er /ansf nev i forhillande.

7. Det markesade landet practe /rjjq pa Ushs Ifrje
Cffc:;om ‘][Srhallar\def Ska Vara_ {fkq.
Jc\j tikar pa X-axeln dar X =25000 dollas fer
mark ecar /'a) /ar\clet.
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25

(Férenade Arabemiraten)

20

15

10

Koldioxidutslapp per person (ton)

l Hong Kong |

10000 0 " 10000 20000 30000 40000 50000
[ Inkomst per person (US dollar) 1

Killa: Free material from www.gapminder.org

Bed6émning
E | C | A | Poing
X X
Metod och : :
genomférande X X x| 3/3/2
X X X
Resonemang pXo 0/2/1
X X
Kommunikation x + x | 0/1/1
Summa 3/6/4
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Bedémda elevarbeten Delprov D

é\‘ Bedomda elevarbeten till uppgift 21

Elevarbete 1
2014 = 2% ore per kWh

2013=2% gre + 409,

’FSrahdringsaFak-born = 0,60

0,60-2%=16,2 Svar: Ar 2012 kostade det
2?+|5,2=% 43,20 ore per kWh.
Elevarbete 2

X 0,6:=2%

X=21 ’

0,6 Svar: 45 cre per kWh

X =45
Elevarbete 3

27 ore dr 60% ov kostnaden per kWh &r 2013.

%‘_Z:}: 0,0046 O,OOL{Q-—;?O/O
0

0,00456-100= 0,46

Cuar: en kWh &r 2013 kostade 45 bre.
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é'\' Bedimda elevarbeten till uppgift 22

Elevarbete 1

'l;om:lf = 035

Elevarbete 2

) ton’ ( /Z)

Kommentar: Stiller upp godtagbart trigonometriskt samband.

Elevarbete 3

a) /L\ %=

vinkelh vztar'(75)% 34  Svar:39°

1,6 . A
b) _z_-o-.}g vinkeln v=+4an 535)'::55

2-34=69%

Elevarbete 4
2 A/
a =:=19 v=tan (75 )~ 33,7
) 2 n (1.5>
Svor: 33,3°
b) j’f =0,75 v :+an’1("%5>253,1

337.2:6714  53146%4

Alitsa ar den inte dubbelt $a Stor

NpMalc vt2015 37

EEE]

=<

g
[



é\' Bedomda elevarbeten till uppgift 23

Elevarbete 1

2 s d
< &
15 = C—;f/
6o = c-d

’Drad,u.ktem av a

S mé'/&_\j

5) 60 = c -

o

<=/2

Jare
sty

/o

cd=(1)22-3§

] & <t A
/ l 60 60
2 2 2.:3:5| 30
3 3 2.2°5| 20
2 22 35 15
5 5 223 | /2
6 23 2.5 /0
/0 2.5 23 3
21322 S
b0)|2:2%S /
Elevarbete 2
4 s _d
e &
60 = c-d
Alltse  ska <-d bl 60
£t fvi;ﬁ‘lfj Gr <=2
5 30
z =
75 = 78
b
/ c <l c-cl
X J/x | 4
[ 6o | o)
2 30 | L0
) 20 60
% /1S (o)
S 12 6o
125t g e | %2
60 ! 60
30 2 6O
0 3 60
LS5 < b0
12 5 6O
10 A 60
1
Svor
NpMalc vt2015

(c+0)

?o.si'b\ua. heltel gka vare- €0.

Sch =5

/=30

Jayg skciver wa -mem
- &9
\‘j = e

och kellar Sedan

{ raknacen

tjemom tabellen och
Slccey ner de svae

Jaj fick.
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é'\' Bedomada elevarbeten till uppgift 25 ¢)
Elevarbete 1

for samtal inrikes kostar dom lika mycket
Om man ringer Samma +id pa bada efrersom

minutkoStnaden ar dentamma

Elevarbete 2

[004 0491 +Y,69=289+049i + 0,49«
-0,‘49\: —O,W{,

100+ 4,69w =289+0,4 9w

- 100 ~100

H4,69w=189 +0,49u

-0,49u - 049
4,20w=189 Svar: For W= 45 minuter
4,20 420
Elevarbete 3
A B

Zﬂém inrikes dr Samma $a clet

;}m’
9(43 049 Spdar inﬂem roll
9

0, .

' 420 /LA Svar: Nar utrikes dr 45min
X-4,20=]89 $4 oF de Samma,

X =45
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é\' Bedomda elevarbeten til] uppgift 26

Elevarbete 1
000- 0,2=200
| N

lén procent manadsranta

12 ménader . 1200 = 14400 kr 4 hon skyldig

Elevarbete 2

1000-0,2=200

1200-0,2 =240

1 440-0,2 =

a 12682k

1000-1,02 __——
Elevarbete 3

manad 1 1000-1,2 = 1200

manad 20 1200-1,2 =1440

mdnad 3: 1440-1,2=1728

manad &: 172812220736

manad 5: 2073b-1,2=2488,32
ménad G6: 2488,%2-)2=2985,98Y
manad F: 298598412 = 3583 1608
manad 8: 3583,1%08-1,2=4299,8169¢6
mdnad 9: Y4299,81696-1,2=5159,%80352
manad 10 515978035212 =6191,73
méanad 11: 6191,73-1,2= 7430
manad (21 F430-1,2=8916,10

SVAR: 8916,10,

Elevarbete 4

1000°1,20% 2 §916,10 kr

NpMalc vt2015
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é\' Bedomda elevarbeten till uppgift 28

Elevarbete 1

Antag ot avsiandet mellan M och m ar 10cm.
Avea m = 10x10xTC = 31Hem>
For att rdkna ut radien i M mase vi géra

!

PYt hagoras sats.
2 of /7
az-ibl:c
2
10%+10%= ¢

¢%=\"Zo0

Elevarbete 2

anta ottt den lilla cirkelns radie ar r=2
det ger 08 att radien f0r den Stora cirkeln
or rg=zz+2‘=V'5'z2,9zs
arean blir da:
A= T 2~ 12,5

Ag =Te-2,828% 25

S|
N 19
\lJ
N

Elevarbete 3

Vi raknar med pythagoras sais
da tri omjeln ar réi—tvinklig Ar
hypotenusan dr: rVz r
hypotenusan = radien +dr den Stora cirkeln
arean pa den S$tora cirkeln:

rVz -rVz - =r22 m=2r3m

areon pa den lilla cirkeln:

rrac=rin

Elevarbete 4

s S
Pgﬁhagom Sovt .
hypotenusan = rVz [r \
hypotenusan pg lilla = radien p§ Stora

Arean Storacirkeln: FV2.pVz2 - TC=r22m=2r1C

Arean lilla cirkeln: rrat=rc

2. >\2}& :@ Stor cirkel

hteh Cirkel
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Kravgrianser

Provbetyg kan endast ges da eleven har genomfért samtliga fyra delprov.

Maxpoing
Detta prov kan ge maximalt 92 poiang fordelade pa 27 E-poing, 37 C-poing och
28 A-poing.

Provbetyget E
For att fa provbetyget E ska eleven ha erhallit minst 17 poang.

Provbetyget D
For att fa provbetyget D ska eleven ha erhallit minst 32 poing varav minst 13 poing pa
ligst niva C.

Provbetyget C
For att fa provbetyget C ska eleven ha erhallit minst 43 poidng varav minst 22 poing pa
ligst niva C.

Provbetyget B
For att fa provbetyget B ska eleven ha erhallit minst 57 poing varav minst 8 poing pa
niva A.

Provbetyger A
For att fa provbetyget A ska eleven ha erhallit minst 68 poang varav minst 15 poing pa
niva A.

Provbetyg E Provbetyg D Provbetyg C Provbetyg B Provbetyg A
Totalpoing Minst 17 poing | Minst 32 poing | Minst 43 poing | Minst 57 poing | Minst 68 poing
Nivikrav Minst 13 poing | Minst 22 poing | Minst 8 poing pa | Minst 15 poing
pa ldgst nivd C pa ldgst nivd C niva A pa nivd A
Provbetyg

Provbetyget sammanfattar de kunskaper eleven visat pa det nationella provet. Kursbetyget
behover inte vara detsamma som provbetyget eftersom kursbetyget grundar sig pa alla
kunskaper eleven visat under kursen.
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Provsammanstillning — Centralt innehall matematik 1c

Taluppfattning aritmetik £ 3 Problem-

Poing o algebra Geometri Samband o férindring i 16sning
Del-  Upp-
prov  gift EiC:AJAl A2 A3 A4 A5|Gl G2 G3:G4:G5|F1 F2 F3:F4 F5|S1:S2|P1:P2 P3
A M 4:5:5 X X X X X X X
B 1 1.0 0]X
B 2 1.0 0 X X
B 3 1:0:0 X
B 4 1.0 0]X
B 5 1:0:0 X X
B 6 1.0 0]X
B 7 1:0:0 X X
B 8 0:1:0 X X
B 9 1:2:0 X X
B 10 0:1:2]| XX X|X X
B 11 0:1:1 X X
B 12 0:2:1|X:X X X
B 13 0:0:1 X X
B 14 0:1:1 X X X
B 15 0:0:1 XX
B 16 0:0:2 X X
C 17 3.6 4 X X X XX X XX
D 18 2:0:0]| XX X
D 19a 1:0:0 X XX
D 19b 1 1.0 X X X X
D 19¢ 1.1 1 X XX
D 20 1:2 0 X X | X
D 21 0:2:0 X X XX
D 22a 2:0:0 X X
D 22b 0:2:0 X X XX
D 23a 10 0]X: X X X
D 23b 11 1]X:X: X X X
D 24 1.1 1 X X X X
D 25a 1:1.0 X
D 25b 0:2:0 X X X X X
D 25¢ 0:1:2 X X XX XX
D 26 0:2:1 X X X X X
D 27 0:0:2 XX X XX
D 28 0:2:2 X X X X
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Provsammanstillning — Féormagepoing matematik 1c

E C A

Begrepp Delprov A | M M M

Delprov B 1 2 4 5 6 9 11 12 11 13 | 14 | 15 | 16

Delprov C | 17 17

Delprov D | 19¢ | 20 | 22a | 23a | 24 19c | 21 | 22b | 24 | 26 27
Procedur Delprov A

DelprovB | 3 7 8 12 | 16

Delprov C | 17

Delprov D | 25a 21 | 23b | 25a | 26 26
Problem- Delprov A
16sning

Delprov B 14 10

Delprov C | 17 17 | 17 17

DelprovD | 18 | 18 J 19a | 22a | 23b { 28 25¢ | 27 J 28 ‘
Modellering popgen [ v | N N

Delprov B

Delprov C 17

Delprov D | 19b 20 | 25b | 25¢
Resonemang p,ova | M | M M| M M| M

DelprovB | 9 9 10 | 12 10

Delprov C 17 | 17 17

Delprov D 22b | 28 23b | 24 J 25¢ | 28 ‘
Kommuni- g,y N N
kation*

Delprov B

Delprov C 17 17

Delprov D 19b | 20 | 25b 19¢

37 28

* Kommunikation pd E-nivé antas vara en forutsattning for att erhalla formdgepodng i 6vriga formagor. Siledes provas inte denna
formaga pa E-niva i enskilda uppgifter.
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Bedomningsformulir matematik 1c

Elev: Klass: Provbetyg:

Uppg. Férmaga och niva Uppg. Férmaga och niva

) E c A ) E c A

Podng 'g TP PIM B[P[PI[M[R[K P[PI[M K Podng B TP [PITM|R B[P[PI/M[R[K[B[P[PI/M[R[K
A | M, 184

M, 18,

Ms 19a

My 19b,4

Ms 19b,

Ms 19¢4

My 19¢c;

Mg 19¢3

Mo 204

Mio 20,

Ma4 205

M, 214

M3 21,

Y/ 22a4

Total 22a,

Max 1101011 110101121 0[0](1 22b,4
B |1 22b,

2 23a

3 23by4

4 23b,

5 23b;

6 24,

7 24,

8 24,

9, 25a4

9, 25a,

9, 25b;

104 25b,

10, 25¢,

103 25¢;

11, 25c;

11, 264

124 26,

12, 263

12; 27,

13 27,

144 284

14, 28,

15 28;

16 28,

Total Total

Max |5(2|0]|0 3(1|11[0|3]|0 2(1|0 Max |5([1]|5[1|0 5(4(113[2|3]|1(1]3]0(|4]1
C |17,

17, Total

1;3 Max [12[ 4|6 |2 |3 B8 10[5[4]alo]5|[7]3]5|2]8]3

4

175

176 E c A

177

17 Total

17, Max 27 37 28

1740

1744

1742

1743

Total

Max 1111110 11012|0(2](1 0Of[1](1

Blanketten finns att himta p4 www.su.se/primgruppen
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Resultatredovisning — Sammanfattning Elev

Nationellt kursprov i matematik 1c vt 2015

Namn: Provbetyg:
E-poing C-poing A-poing Totalt
Din Max- Din Max- Din Max- Din Max-
poing poing poing poing poing poing poing poing
Delprov A 4 5 5 14
Delprov B 8 8 9 25
Delprov C 3 6 4 13
Delprov D 12 18 10 40
Totalt 27 37 28 92
Delprov A E C A Poing | Motivering
Metod och +Es +Cg +Ap
genomférande +En +Cwm +Awm
+ERr +Cr +ARr
Resonemang
+ERr +Cr +ARr
Kommunikation + Ak
Summa 5
Delprov C E C A Poing | Motivering
+Es +Cpg
ewdedh
g +EpL +Cpr +Am
R +Cr
esonemang +Cp AR
Kommunikation +Cxk + Ak
Summa 6 4
Kravgrinser

Grins for provbetyget
Minst 17 poing.

: Minst 32 poing varav minst 13 poing p4 ldgst nivd C.
Minst 43 poing varav minst 22 poing pa ligst niva C.
Minst 57 poing varav minst 8 poing pa niva A.
Minst 68 poing varav minst 15 poing pé nivd A.

FFO0E

Provbetyg

Provbetyget sammanfattar de kunskaper eleven visat pa det nationella provet. Kursbetyget behéver inte vara

detsamma som provbetyget eftersom kursbetyget grundar sig pa alla kunskaper eleven visat under kursen.

Kommentarer:

Blanketten finns att himta p4 www.su.se/primgruppen
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